



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

вул. Шевченка, 7, м. Чернігів, 14000, тел./факс (0462) 67-50-71, e-mail: [post@regadm.gov.ua](mailto:post@regadm.gov.ua), код ЄДРПОУ 00022674

04.10.2019 № 10-09/5440

На № \_\_\_\_\_ Від \_\_\_\_\_

Антикорупційна Громадська Спілка

«СОВІСТЬ»

пр-т Миру, 21, к.52, м. Чернігів, 14000

[AGS0000@ukr.net](mailto:AGS0000@ukr.net)

*Про результати розгляду пропозицій*

Обласна державна адміністрація на засіданні колегії розглянула у межах компетенції ваші експертні пропозиції № Е-20<sup>1</sup> стосовно виконання покладених на неї завдань і функцій з реалізації Закону України «Про запобігання корупції» в частині розробки, прийняття і реалізації антикорупційних програм та надає письмову відповідь про результати їх розгляду.

Відповідно до абз. 5 п. 5<sup>2</sup> Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 № 976, експертні пропозиції повинні стосуватись повноважень органу виконавчої влади та містити чіткі рекомендації і заходи з їх впровадження. Подані АГС «СОВІСТЬ» до Чернігівської обласної державної адміністрації експертні пропозиції в частині повноважень НАЗК не можуть бути розглянуті облдержадміністрацією.

Згідно пункту 6 вказаного Порядку експертні пропозиції враховуються органом виконавчої влади під час підготовки програм соціально - економічного розвитку, державних цільових та регіональних програм, формування бюджетів відповідного рівня, вирішення питань поточної діяльності, тобто врахування експертних пропозицій згідно даного Порядку не поширюються на розробки, прийняття і реалізації антикорупційних програм.

Щодо рекомендацій пункту 14.1. підпунктів 1 – 14 вказана інформація взята до відома;

підпункту 15 інформуємо, що в діях посадових осіб обласної державної адміністрації, які задіяні до процедур розробки, обговорення, затвердження антикорупційних програм відсутня подія та склад дисциплінарного проступку;

щодо пункту 14.2 рекомендації в частині повноважень НАЗК не можуть бути розглянуті та реалізовані облдержадміністрацією.

Рішенням колегією обласної державної адміністрації № 8.3 від 26.09.2019 вирішено здійснити наступні заходи:

1. Інформацію президента АГС «СОВІСТЬ» за результатами проведення громадської експертизи діяльності обласної державної адміністрації стосовно виконання покладених на неї завдань і функцій з реалізації Закону України «Про запобігання корупції» в частині розробки, прийняття і реалізації антикорупційних програм взяти до відома.

2. Керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації та її апарату, головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації Вересоцькому Івану:

2.1 Забезпечити неухильне виконання заходів Антикорупційної програми обласної державної адміністрації на 2019 - 2020 роки (далі - Антикорупційна програма), затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 02.04.2019 № 186 (зі змінами).

3. Головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації Вересоцькому Івану:

3.1. Розглянути доцільність і необхідність внесення змін до положення про комісію з оцінки корупційних ризиків у обласній державній адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 25.01.2019 №36 «Про утворення комісії з оцінки корупційних ризиків у обласній державній адміністрації».

3.2. Проаналізувати питання доцільності та внести пропозиції голові обласної державної адміністрації щодо створення комісії з контролю за виконанням заходів Антикорупційної програми до 25 жовтня 2019 року.

3.3. При розробці Антикорупційної програми на наступний період взяти до уваги Експертні пропозиції № Е-20<sup>1</sup> АГС «СОВІСТЬ», які не суперечать чинному законодавству.

4. Головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації Вересоцькому Івану, начальнику відділу фінансового забезпечення - головному бухгалтеру апарату облдержадміністрації Ольховик Анжелі:

4.1. Розглянути питання можливості та доцільності залучення до зовнішньої оцінки корупційних ризиків незалежних аудиторів та внести пропозиції голові обласної державної адміністрації до 25 жовтня 2019 року.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на в. о. голови обласної державної адміністрації.

В обласній державній адміністрації розробки, прийняття і реалізації антикорупційних програм відповідає вимогам ст. 19 Закону України «Про запобігання корупції».

Додаток: 1 арк. (рішення колегії).

Заступник голови



Наталія РОМАНОВА